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1p 16 Was kann man aus dem 6. Absatz schließen? 
Alben mit Bildern von weiblichen Fußballstars 
A können für Sammler wertvoll werden. 
B umfassen weniger Bildchen als Alben mit männlichen Fußballspielern. 
C werden hauptsächlich von Frauen gesammelt. 
 

1p 17 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 52? 
A erschweren 
B garantieren 
C verheimlichen 
D verhindern 
 
„Nur zwei … so ausgeprägt.“ (Zeile 57-58) 

1p 18 Was kann man daraus schließen? 
Hartmut Schüker 
A hat sich zwei Mal nicht genug bemüht, ein Album vollständig zu füllen. 
B hat sich zwei Mal vorgenommen, mit dem Sammeln aufzuhören. 
C hat zwei Mal der Versuchung nachgegeben, ein vollständiges Album 

zu verkaufen. 
D hat zwei Mal die fehlenden Bildchen für seine Sammlung nicht mehr 

kaufen können. 
 
 

Tekst 5  Es ist gefährlich, bei Sturm zu schwimmen 

 
4p 19 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze wel of niet 

overeenkomt met de inhoud van de tekst. 
1 Hanna heeft Ben gevraagd om voor haar verjaardag een graffiti-

kunstwerk te maken.  
2 Al zolang Ben en Hanna vrienden zijn, dagen ze elkaar uit dingen te 

doen die ze eigenlijk niet durven.  
3 Hanna probeert Ben op het rechte pad te houden. 
4 Hanna is bang dat Ben door zijn kunstwerk in de problemen zal raken.  
5 Ben heeft een paar dagen in de gevangenis gezeten vanwege eerdere 

graffiti.  
6 Hanna vindt dat Ben de school een slechte naam bezorgt door zijn 

graffiti.  
7 Ben is ervan overtuigd dat Hanna hem zal verraden.  
8 Ben raakt geïrriteerd doordat Hanna zijn verjaardagscadeau afkeurt.  
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’. 
 
 


